[TEPTIEH UK VYJIIPHOCTE ITJIOCKOCTEU

JIBE€ MIOCKOCTH HA3BIBAKOTCS MEPICHIUKYIISIPHBIMU, €CIIM YOI MEXIY

HUMU TIPSIMOM.
Teopema. (IIpu3Hak TEPHECHAUKYISIPHOCTH

JIBYX INIOCKOCTEH.) ECIIM TIIIOCKOCTh MPOXOAUT

a
yepes MNpsIMYyro, TEPHNEHIUKYISAPHYIO IPYyrou ===
IJIOCKOCTH, TO 3TH IJIOCKOCTH . - /
[IEPIICHIUKYJISTPHBI. i

IlyCTh IUIOCKOCTH O MPOXOAUT Yepe3 MPIMYIO d, MEPIECHIUKYIISAPHYIO
IJIOCKOCTH [3, ¢ — IMHUS NEepEeCeYCHUs MIOCKOCTeN o U [. JJokaxkeM, 4To
IJOCKOCTH O W [ NepneHAuKyIspHbBL. B 1mockoctu 3 depe3 TOUKy
NEepeCceUeHus NpsSIMOM a C TUIOCKOCTBhIO [3 mpoBenemM MpsMyro b,
NEepICHAUKYISAPHYIO IIpsiMoi c¢. Uepe3 mipsMble a U b mnOpoBedeMm
IJIOCKOCTH 7. IIpsiMast ¢ OyneT neprneHauKyIsipHa INIOCKOCTH Y, TaK Kak
OHa TIEPHEHAUKYJISIPHA JABYM IE€PECEKAIOIMMMCS MPSIMBIM @ U b B 3TOHU
miockocTu. [lockonbKy mpsiMasi a TEpHEeHIUKYJSIpHA INIOCKOCTH 3, TO
yroj, o0pa3oBaHHbIN a U b, mpsamon. OH SIBISETCA JUHEHMHBIM YIJIOM
COOTBETCTBYIOIIETO JABYTPaHHOIO yria. ClieaoBaTeiibHO, MIIOCKOCTH O U

B meprneHInKyIsSpHBI. {‘Dﬁfd‘O‘Ud_F]




YopaxueHue 1

BepHo M, 4YTO JBE IUIOCKOCTH, IIEPIEHIUKYIAPHbIC
TPETHEU, TTAPATIICIILHBI?

Ot1Bet: Her.



YrpaxxHeHue 2

CKOJBKO  IJIOCKOCTEW,  IEPNEHAUKYIAPHBIX  JAHHOU
IJIOCKOCTH, MOYKHO MPOBECTHU YEPE3 NAHHYIO IIPSIMYIO?

Ot1BeT: beCKOHEYHO MHOTO, €CJIU NIPSAMAs NEPIICHAUKYIAPHA
IJIOCKOCTU, U OAHY B IIPOTUBHOM CJIyYae.



YnpaxHeHue 3

[IOCKOCTh O TEPIEHIMKYJISIpHA TIOCKOCTH [. bymer nu
BCAKas mpsiMasi INIOCKOCTH O MEPIEHAUKYJISAPHA MIOCKOCTH

B2

OTtBet: Her.



YnpaxHenue 4

[lnmockocte W 1ipAMasdg  mapaienbHbl.  BepHO  Jm
YTBEPKIACHUE O TOM, YTO IUJIOCKOCTh, IEPHECHIUKYIApHAs
JTAHHOM TJIOCKOCTH, NEPIEHANKYIISIPHA U JAHHOW MPAMOM ?

OTtBet: Her.



YpaxxHeHue 3

[lnmockocTh W mipsiMas mapajuieibHbl. byner U BEPHO
YTBEPKIACHUE O TOM, YTO IUJIOCKOCTh, IEPHECHIUKYIApHAs
IPSIMOM, IEPIICHAUKYJISIPHA U TAHHOW TNIOCKOCTH?

OTgeT: /la.



YopaxHenue 6

PaBHOOEIpEHHBIN MIPSIMOYTOJIbHBIN TpeYrodbHUK ABC( £ C =
90°) mnepernynu no Bwicore CD TakuM 00pa3oM, YTO

nockoctd ACD n BCD oOpazoBanu npsamoi yroy. Hanaure
yribl ADB n ACB.

OTtseT: 90°, 60°.



YrupaxuaeHue 7

CylIeCcTBYET JIM TPEYroJibHAA MUpaMHUa, Y KOTOPOU TpHU
I'PaHy MONAPHO NMEPHEHAUKYIISIPHBI?

OTgerT: /la.



YnpaxHeHue 8

CyLIeCTBYET JHU YETBIPEXYrojbHAsA IMPAMHIA, Y KOTOPOM
IBE MPOTUBOMNOJIOKHBIE OOKOBBIC T'PaHU NEPHECHIUKYISIPHBI
OCHOBAHUIO?

OTgeT: /la.



YnpaxHenue 9

CylleCcTBYET I NUpPAMHAA, Y KOTOPOH TpHU OOKOBBIEC I'paHU
MEPIICHIUKYJIIPHBI OCHOBAHUIO?

OTgerT: /la.



Yopaxuaenue 10

MoryT Jin OOKOBBIMHY I'PaHSIMM HAaKJIOHHON MPU3MBbI OBIThH: &)
2 nOpsAMOyroiabHHKa, ©0) 3 mnOpsAMOyroibHUKa; B) 4
IPSIMOYTOJIbHUKA?

OtgeT: a) [a;0) ma; B) 1a.



Yrupaxuaenue 11
J1a upaMuibl, 1300paKEHHOM Ha PUCYHKE, HA30BUTE HOMEPA BEPHBIX

YTBEPKICHUM:

1) yron mexay miockoctsiMu SAB v DBC npsimon;
2) ockoct SBC u SAB nieprieHINKYIIPHBIL;

3) mnockoctu SAC n DBC nepneHauKyJIsipHBbI;

4) yron mexay miockoctaMu SCD u DBC npsamoi;
5) mnockoctn DBC n ASP nieprieHIUKYJISPHBI;

6) yron mexay miockoctaiMu SBC u ASP npsMmoil.

Otget: 1), 3), 5).




